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الهدف التعلمي: القدرة على :

 - قراءة النصوص المعتمدة قراءة خاشعة مع مراعاة حسن الأداء.                                           

 - واستخلاص المقاصد منها والعمل بمقتضاها .

 - وبيان أهمية وجزاء صلة الرحم .
السند التربوي:كتاب التلميذ ص55, المصحف , السبورة .  
النص المعتمد: الآية 75من الأنفال, والحديث: [صلة الرحم ....الأعمار] والحديث :[من سره....رحمه] والحديث:[إن الصدقة.....صلة]                             

	وضعيات التعلم
	أنشطة التعلم

	وضعية الانطلاق
	· تقويم مبدئي: استظهار النص السابق .
· تقديم الدرس: من هم أقاربك ؟ ماذايجب عليك تجاههم ؟

	الهدف الوسيطي
	( يدرك التلميذ أن صلة الرحم واجبة .

	بناء التعلم
	· يستمع التلاميذ إلى تلاوة الأستاذ للنص المعتمد .

· يقرأ التلاميذ النص المعتمد مع مراعاة حسن الأداء .

· الفهم العام : عم تتحدث الآية الكريمة ؟ ماذا تطلب منا ؟ إلام يوجهنا الحديث الأول ؟ والثاني ؟ والثالث ؟
التحليل والاستنتاج:
( مفهوم صلة الرحم : ماالمقصود بصلة الرحم ؟

صلة الرحم تعني عدم مقاطعة الأقارب والإحسان إليهم بالمال والخدمات والرعاية والزيارة  أوإيصال ما أمكن من الخير إليهم ودفع ما أمكن من الشر عنهم .
( حكم صلة الرحم : ماحكم صلة الرحم وقطعها في الإسلام ؟

صلة الرحم واجبة وقطيعتها حرام لأنها معصية كبيرة وكبيرة من الكبائر .
( فضل وثواب صلة الرحم : ماأثر صلة الرحم في حياة الفرد والمجتمع ؟

1- لواصل الرحم أجر كبيروثواب عظيم وهو دخول الجنة .

2- صلة الرحم تدل على كمال الإيمان وحسن الخلق .

3- صلة الرحم تشهد لصاحبها يوم القيامة .

( فوائد صلة الرحم : ماذا نستفيد من صلة الرحم ؟

1- الزيادة في الرزق والعمر ووجعل البركة فيهما .

2- تقوية روابط العلاقات الاجتماعية بين الأقارب على اختلاف درجاتهم . 

3- نيل محبة الله والعباد وكسب احترامهم .

4- تحقيق الامتثال لأمر الله .

5- دفع المصائب عن المسلم الذي يصل رحمه .

6- قبول العمل عند الله .

7- نزول الرحمة على من يصل رحمه .

	تقويم بنائي
	( من هم الأرحام؟ كيف يجب أن تكون علاقتك بهم؟ماذا تفعل لكي تصلهم؟لماذا صلة الرحم؟

	الهدف الوسيطي
	( يدرك التلميذ أهمية صلة الرحم .

	المرحلة الختامية
	· قراءات متعددة للسند الوارد في الكتاب ومناقشته .

	تقويم ختامي
	( ماموقف الإسلام من صلة الرحم ؟ هل تحفظون أقوالا مأثورة أو مواقف عن صلة الرحم ؟ اذكرروها . ماجزاء من يصل رحمه ؟ ماعاقبة من يقطع رحمه ؟ ماذا يجب عليكم ؟   

	الهدف الوسيطي
	( يدرك التلميذ وجوب صلة الرحم .

	المطلوب
	( حفظ النصوص المعتمدة .


